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Co se ve škole událo?
Návštěva Bioparku na Gymnáziu v Teplicích

Stalo  se  již  tradicí,  že  se  žáci  prvního   stupně  v  listopadu  jdou
podívat do Bioparku Gymnázia Teplice. Tam si studenti a profesoři
pořizují, pěstují a starají se o exotické rostliny a zvířata. Nejvíc nás
pobavila  lamí  rodinka,  emáci,  krokodýl,  krotké  krajty  Tvarůžek  a
Čokoláda,  želvy,  piraně,   mluvící  papoušek Davídek,   spící  pásovec,
krkavci, klokani, dikobrazí páreček, agamy, chameleoni, morčátka....
Z přiložených fotografií je jasné, že se nám to moc líbilo a rádi si
tuto návštěvu zopakujeme 
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Bumbác ball v Litoměřicích 
      V pátek 10.11. se v Litoměřicích uskutečnil 4.ročník v Bumbác
ballu. Naše družstvo ve složení Jan Dudi, Pavel Husák, Josef Němec,
Melisa  Lučková  a  Lucie  Maňkošová  vyhrálo  svou  základní  skupinu,
zvítězilo  i  v  semifinále  a  po  velkém boji  obsadilo  ve  finále  druhé
místo. Chlapecká část týmu zúročila své zkušenosti s touto hrou a
předváděla úžasnou kombinaci taktiky a bojovnosti. A Lucka s Melisou
podávaly  výkony, při kterých sportovní fanoušek zapomněl, že  jsou
nejmenšími a nejmladšími ze všech zúčastněných sportovců. Celému
družstvu děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.





Deváťaci v     učilištích



       Naši deváťáci se zanedlouho budou rozhodovat o tom, jaký si
vyberou  učební  obor  a  tím  i  cestu,  která  je  nasměruje   k jejich
budoucímu povolání. Výborný způsob, jak si „přičichnout“ k řemeslu,
představoval projekt Sdílení, při kterém si 8.11. pod dozorem mistrů
odborného  výcviku  vyzkoušeli  malířské  a  truhlářské  činnosti  na
Střední škole stavební a strojní v Teplicích. Zvláště u malířů vítají i
děvčata! 
        Ten,  koho láká spíše práce v obchodě či  kuchyni,  si  15.11.
pozorně  prohlédl  učebny  Střední  školy  v Krupce,  kde  je  možné
studovat obory tohoto zaměření.
Budou  také  ještě  probíhat  další  návštěvy  a  náborové  akce,  které
usnadní našim deváťákům jejich rozhodování.



Mistrovství ČR v nohejbalu



Kadaň

23. – 24. listopadu
     Po loňské první, a zároveň velmi úspěšné, účasti našeho klubu na
tomto mistrovství, jsme ve čtvrtek odjížděli  se smíšenými pocity –
hráči s velkými ambicemi, já spíš s obavami. Oba týmy – žákovský i
juniorský,  byly  výkonnostně slabší  než loni  a  také se  mi  zdálo,  že
hráči nejsou příliš motivováni. Navíc u juniorů jsme museli na poslední
chvíli shánět náhradu za našeho nejlepšího hráče vůbec, což nebylo
nic příjemného.
     Chování během turnaje chválím, nebyl žádný problém.  Až snad na
zbytečnou hysterii  Honzy Dudiho na hřišti  –  bude se muset svoje
emoce naučit víc držet na uzdě. Herně to ale nebylo vůbec to pravé
ořechové,  hra  se  mi  nelíbila,  navíc  jsem  měl  u  většiny  hráčů
neodbytný dojem nudy, roztržitosti a neochoty makat.
     Výsledky ale lze označit za úspěch – v obou kategoriích jsme v
soutěži ČSMPS obsadili 3. místa. Je ale nutno dodat, že medailových
míst jsme dosáhli jen shodou okolností a náhod, předvedené výkony za
to určitě nestály.
     Všechny hráče chválím za chování a spolehlivost mimo hřiště, za
sportovní výkon a snahu lze ocenit jen Radka Michálka, Honzu Dudiho
a Vaška Loudila.

D. Pokorný



Vánoční svícínky



    Ve čtvrtek 23.listopadu zavládla ve škole vánoční atmosféra. 
Sice ještě nebyl ten správný vánoční čas, to ale nebylo překážkou k 
tomu, aby se  odpoledne sešlo několik dětí a vytvořilo si vánoční 
svícínky. Pomocí barev na sklo si vyplnily konturou připravené 
hvězdičky, které si ozdobily třpytkami. Po zaschnutí barev stačilo jen
sloupnut a nalepit na skleněné svícny. Do hotového výrobku si vložily 
svíčku, kterou si však zapálí až doma, v ten správný vánoční čas. Všem
se jejich svícínky velmi povedly.

 A jeden tip na závěr: pokud chcete zažít radost dětí, tak jim 
dejte do rukou třpytky!

„Zpíváme si pro radost“



   Tak to tu ještě nebylo! Malá tělocvična byla pro nás opravdu malá. Naplnili jsme
tedy žáky z prvního stupně, třídou PO a přípravnou třídou, tělocvičnu velkou. Bylo
to jak na opravdovém koncertě zpěváků. Již několik let nám naši žáčci dokazují,
jak jsou pěvecky nadaní, a jak dokáží svůj talent ukázat před ostatními spolužáky
a hodnotící porotou. Pěvecká soutěž „Zpíváme si pro radost“ proběhla ve čtvrtek
30. 11. 2017. Tématem pro výběr písniček bylo počasí nebo roční období. Některé
děti  zpívaly  s  doprovodem hudebních nástrojů,  jiné  zvolily  hudbu  z  nahrávky.
Soutěžilo se ve dvou kategoriích – v sólovém zpěvu a v duetech. Porota měla velmi
těžký úkol, neboť soutěžících bylo hodně a jejich výkony byly vyrovnané.
 Umístění  v duetech: 3. místo:  Barbora Kopačková a Emil Pacík ze 3. B
                                   2. místo:  Anika Nistorová a Eva Faková z PT
                                   1. místo:  Marcela Ádiová a Martin Lučka ze 3. A
 Umístění v sólovém zpěvu: 3. místo:   Diana Kešelová  z PO
                                           2. místo:  Ivana Pořtová  ze 4. A
                                           1. místo:  Jan Tymoč  ze 3.A

 Všem účinkujícím děkujeme za krásný zážitek a výhercům gratulujeme!








